



NAŠE NEMOCNICE



Moravskoslezský kraj

Príspevková organizace
Moravskoslezského kraje



MĚSÍČNÍK ZPRÁV A UDÁLOSTÍ ZE SLEZSKÉ NEMOCNICE V OPAVĚ

Novorozené děti bude hlídat 20 nových monitorů dechu

OPAVA Dne 7. června 2024 předala nadace Křížovátka darem 20 monitorů dechu na dětské oddělení Slezské nemocnice v Opavě v celkové hodnotě 50.000 Kč. Dar z rukou ředitelky nadace paní Michaely Špunarové převzal primář oddělení Dalibor Hudec. Srdečné díky patří společnosti ARAKO, ISOTRA a AVEMAR CZ za jejich finanční příspěvek k tomuto významnému projektu. Osm přístrojů bylo zakoupeno díky podpoře anonymního dárcе.

„Naše hlavní poslání spočívá ve zprostředkování předání monitorů dechu mezi dárcem a nemocnicí. Společnými silami zajišťujeme pravidelnou obnovu těchto citlivých přístrojů ve více než 70 nemocnicích po celé České republice. Během prvního roku života dítěte totiž může dojít k nepravděpodobnému dýchání nebo dokonce k zástavě dechu. Zpomalení nebo zástavu dechu může způsobit jak syndrom náhlého úmrtí kojenců (SIDS), tak nachlazení, vysoké horečky či jiný chorobný stav. Při dechové zástavě delší než 20 vteřin nebo při snížení dechové frekvence pod 10 dechů za minutu upozorní zvukový a světelný signál přístroje personál nemocnice nebo ro-



Předávání monitorů dechu se zástupci nadace, sponzory, ředitelem SNO, primářem a vrchní sestrou z dětského oddělení.

diče, díky čemuž může být dítěti ihned poskytnuta první pomoc. Monitor zároveň dokáže odhalit i mělké dýchání či apnoické paúzy, popsala ředitelka nadace, paní Michaela Špunarová.

O projektu „Maminko, dýchám“

Cílem a smyslem projektu „Maminko, dýchám“ je vybavit monitorem dechu každou postýlku pro maminko na porodnických, novorozeneckých a JIP odděleních nemocnic

v České republice. Zároveň umožní rodičům zápůjčku monitoru dechu na nezbytné nutné období, když odchází z porodnice se svým dítětem domů.

„Chtěl bych velice poděkovat sponzorům a nadaci. Díky nim můžeme maminkám tyto monitory dechu poskytnout i když s dítětem odchází z nemocnice do domácí péče. Přeji si, aby tato dlouholetá spolupráce i nadále pokračovala,“ poděkoval ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Slezská nemocnice přijímá nelékařský zdravotnický personál

OPAVA Hledáte jistou a stabilní práci? Slezská nemocnice v Opavě je silný a profesionální zaměstnavatel, který patří k zdravotnickým zařízením uznávaným odbornou i laickou veřejností.

Do svého týmu nyní hledá zaměstnance na více pozic nelékařského zdravotnického personálu, především se jedná o pozici Všeobecná a Praktická sestra. Staňte se jedním z pracovníků Slezské nemocnice a podílejte se na zkvalitňování zdravotní péče v okrese Opava. Nabízíme jak plný, tak částečný úvazek, možná je také práce na dohodu o provedení práce nebo na dohodu o provedení činnosti.

Naším zaměstnancům nabízíme:

- dobré pracovní podmínky,
- odpovídající mzdové ohodnocení,
- možnost dalšího vzdělávání a osobního rozvoje,
- příspěvek na stravování,
- příspěvek na penzijní nebo životní připojištění,
- příspěvek na rekreaci nebo poukazy na sportovní či kulturní aktivity,
- umístění dítěte předškolního věku v naší školce,
- možnost využití výhodných tarifů telekomunikačních služeb v rámci zaměstnaneckého programu,



Do svého týmu vás přivítají i na hemodializačním oddělení.

- na vybraných rizikových pracovištích jeden týden dodatkové dovolené navíc,
- odměny při životních a pracovních výročích,
- zázemí silné a stabilní organizace,
- nekuřáckou politiku organizace.

Očekáváme od vás odbornou, případně specializovanou způsobilost dle zákona č. 96/2004 v platném znění, zdravotní způsobilost a trestní bezúhonnost.

Více se dozvíte na <https://www.snopava.cz/odborna-verejnost/pracovni-prilezitosti/volna-mistanelekarska-zdravnicka-povolani> nebo na e-mailu hana.hozova@snopava.cz a také na telefonním čísle: 724 486 675 nebo 553 766 103.

Modernizace lůžkové části pro kožní a oční oddělení SNO



Otevření zmodernizované lůžkové části očního a kožního oddělení.

OPAVA Začátkem června bylo pro pacienty ve Slezské nemocnici v Opavě otevřeno nově zrekonstruované kožně-oční oddělení v prostorách chirurgického pavilonu V.

Na pacienty čeká nově upravený interiér oddělení, je připraveno celkem 24 lůžek, na kterých se zdravotnický personál bude starat o pacienty s kožními a očními chorobami, které vyžadují hospitalizaci.

Dne 3. června si zástupci vedení, v čele s ředitelem Slezské nemocnice Karlem Siebertem u příležitosti zahájení činnosti oddělení, tyto nově zmodernizované prostory prohlédli. „Jsem rád, že můžeme našim pacientům poskytnout další zmodernizované prostory. Věřím, že jim to při nutné hospitalizaci na tomto oddělení zpříjemní jejich pobyt ve Slezské nemocnici v Opavě,“ vyjádřil se ředitel nemocnice Karel Siebert.

Práce na koridorech v SNO pokračují podle plánu

OPAVA Práce na výstavbě první větve nadzemních koridorů mezi pavilony S, L a V jsou v plném proudu. Na podzim tohoto roku se Slezská nemocnice v Opavě dočká první větve tubusových koridorů, které značně usnadní převoz pacientů a materiálů mezi danými pavilony v nemocnici. Zakázka ve výši 150 milionů korun financuje zřizovatel nemocnice, Moravskoslezský kraj.

Ocelové konstrukce jsou kompletně instalovány. Většina litých podlah je hotova, zbývá pouze část před pavilonem S. Střešní izolační panely jsou, kromě větve směrem k pavilonu V, hotové. Boční okenní výplně jsou hotové v části od krčku pavilonu L až k cestě u pavilonu W.



Výstavba koridorů pokračuje.

Aktuálně řešíme napojení na jednotlivé budovy. Na pavilonu S je instalována oddělovací SDK příčka na oddělení na konci chodby. Na pavilonu V je instalována SDK příčka a aktuálně probíhají bourací práce a průrazy. Na pavilonu L je taktéž instalována SDK příčka a připravuje se deinstalace prvků spojovacího koridoru pavilonů L a N pro napojení nového koridoru k tomuto krčku. „Jsem rád, že práce na koridorech pokračují podle časového harmonogramu. Nadzemní koridory jsou revoluční investicí v historii nemocnice a věřím, že našim zaměstnancům tato stavba značně usnadní práci a pacientům dodá na komfort,“ řekl k výstavbě ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

STŘÍPKY Z NEMOCNICE

Novinka v porodnici - výběr celodenní stravy z jídelního lístku

Porodnice Slezské nemocnice v Opavě připravila novinku pro všechny maminky k zpříjemnění pobytu na oddělení šestinedělí. Nově je v nabídce výběr celodenní stravy z jídelního lístku. Cílem je pestrá a kvalitní strava s ohledem na individuální potřeby maminek, proto lze během pobytu využít i konzultace s naší nutriční terapeutkou.

První možností je dieta určená přímo pro těhotné a kojící po porodu. Oproti běžné racionální stravě je více bohatá na energii, bílkoviny a omezení nadýmajících a výrazně dráždivých jídel. Z nabízených diet je pro maminky po porodu nejvhodnější. Dále je na výběr z diety bezzbytkové, diabetické nebo vegetariánské. K těmto dietám ale doporučujeme navíc zařadit svačinky z našeho mléčného baru, který poskytuje velkou různorodost potravin k doplnění celodenní stravy.

Maminky s nutným dietním omezením, s potravinovou alergií či různou potravinovou intolerancí se mohou prostřednictvím sestřičky obrátit na nutriční terapeutku, která společně s nimi nastaví správnou dietu.

Nutriční poradna

Ve středu 19. 6. od 17:00 v klubu ART v Opavě vás srdečně zveme na přednášku na téma Správná výživa v prevenci civilizačních chorob. Přednáší nutriční terapeutka ze Slezské nemocnice v Opavě paní Bc. Kristýna Pavelková.

Vítáme prázdniny s HTO

V pátek 28. 6. srdečně zveme nejen rodiče školáků na naše Transfúzní oddělení (pavilon C) Slezské nemocnice v Opavě. Ráno přijďte darovat krev a užijte si pak zbytek volného dne se svými dětmi po tom, co se vám pochlubí vysvědčením. Tým HTO si pro vás připravil na sociální síti Facebook soutěž o lístky na Hradě 2024, dárky a zajímavosti ze světa Dárců krve a plazmy.